
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ Α.Δ.Α.:  

ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 129/13-6-2012 
Μαραθωνοδρόμου 95 Αριθμ. – χρον. – Απόφασης 

ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52 Αριθμ. Πρωτ.: 12072/14-6-2012  
τηλ.:  210 6794000  

fax:  210 6726081  

email: epitropesds@0177.syzefxis.gov.gr  
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 14ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 Στο Ψυχικό σήμερα την 13η του μηνός Ιουνίου του έτους 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00΄, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 11517/8-6-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής 

Επιτροπής που περιείχε τα θέματα της Η.Δ. και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 

3852/2010 σε όλα τα μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου. 

 Η Οικονομική Επιτροπή αποτελούμενη από τους: 

 

1. Ξυριδάκη Παντελή, ως Πρόεδρο, 

2. Χανακούλα Αθανάσιο, απόντα, 

3. Λάβδα Ελένη, 

4. Βακιρτζή Τιτίκα, 

5. Δουνδουλάκη Ελένη,  απούσα, αναπληρούμενη από την κ. Κούμπα-Κομνηνού Άννα, 

6. Μαζαράκη Γεράσιμο – Αλέξανδρο, απόντα, 

7. Χαροκόπο Παντελή,  ως μέλη, 

 

 συνήλθε σε συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις 

επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ. 

   

 Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου Μούτσιος 

Γεώργιος. 

 Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε νόμιμη απαρτία των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το κατωτέρω θέμα: 

 

ΘΕΜΑ  1Ο   Η.Δ.  

Έγκριση πρακτικού διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων ανοικτού διαγωνισμού για την 

παροχή υπηρεσίας «Έξοδα κατασκήνωσης παιδιών απόρων δημοτών και κατοίκων του Δήμου». 

 

Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος είπε: 

 
Με την υπ’ αριθμ.83/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής διατέθηκε πίστωση ποσού 95.000,00 

€ σε βάρος του Κ.Α. 15.6474.0001, του προϋπολογισμού οικ. έτους 2012. 

Με την υπ’ αριθμ.89/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η εκτέλεση της 

υπηρεσίας: «Έξοδα κατασκήνωσης παιδιών απόρων δημοτών και κατοίκων του Δήμου» με ανοικτό 

διαγωνισμό. 



Με την υπ’αριθμ.96/2012 απόφαση η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε τις τεχνικές προδιαγραφές και 

τους όρους του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή της ανωτέρω υπηρεσίας. 

Βάσει αυτής εκδόθηκε η υπ’ αριθμ.πρωτ.8854/2012 διακήρυξη του Δημάρχου, περίληψη της οποίας 

δημοσιεύθηκε στη «Διαύγεια», στο Τεύχος Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων και στις εφημερίδες 

«ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΑΜΑΡΥΣΙΑ», «ΤΟΠΙΚΑ ΝΕΑ», «ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ», «ΑΥΓΗ» και «ΕΣΤΙΑ».  

Ο διαγωνισμός διεξήχθη κανονικά την 30η Μαΐου 2012  ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής,  η οποία 

συνέταξε και υποβάλλει για έγκριση το από 30/5/2012 πρακτικό διενέργειας-γνωμοδότηση, υπέρ της 

κατακύρωσης του αποτελέσματος του διαγωνισμού στις εταιρείες: 1) «ΝΙΚ. ΑΘ. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ΔΗΜ. 

ΑΝ. ΣΑΜΑΚΛΗ Ο.Ε.» 2) «ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ», το οποίο έχει ως εξής: 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

       ΨΥΧΙΚΟ 30 / 05 / 2012         

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  

ANOIKTOY ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ «ΕΞΟΔΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΑΠΟΡΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ 

ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ» 

 

Στο Ψυχικό και στο δημοτικό κατάστημα, σήμερα στις 30 του μήνα Μαΐου του έτους 2012 

ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10:30 συνήλθε η επιτροπή του διαγωνισμού, η οποία 

συγκροτήθηκε με την αριθμ.:66/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, και διενήργησε τον 

ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό και στη συνέχεια  αξιολόγησε τις προσφορές που υποβλήθηκαν με 

κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, για την παροχή υπηρεσίας: «ΕΞΟΔΑ 

ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΑΠΟΡΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ», όπως 

αναφέρεται στην με αριθμ. πρωτ.: 8854/14-05-2012  διακήρυξη του Δημάρχου. 



Στη συνεδρίαση της επιτροπής του διαγωνισμού, ήταν παρόντα όλα τα μέλη: 

1. Μαζαράκης Γεράσιμος - Αλέξανδρος, Πρόεδρος 

2. Αποστολοπούλου Μαρία, Τακτικό μέλος 

3. Μπέλλος Χρήστος, Τακτικό μέλος. 

Ακολούθως, η επιτροπή παρέλαβε από τους ενδιαφερόμενους τους φακέλους με τις 

προσφορές. 

Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος: 

1. ΝΙΚ. ΑΘ. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ΔΗΜ. ΑΝ. ΣΑΜΑΚΛΗ Ο.Ε. 

2. ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

 Αργότερα και μετά την παρέλευση της οριζόμενης από τη διακήρυξη ώρας και χωρίς να 

παρουσιασθεί άλλος ενδιαφερόμενος, η επιτροπή κήρυξε το τέλος της διαδικασίας επίδοσης των 

προσφορών. 

Η επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές υποβλήθηκαν σε φάκελο καλά σφραγισμένο και 

προέβη στην αποσφράγισή τους. Μέσα στον κυρίως φάκελο υπήρχαν τα οριζόμενα από τη 

διακήρυξη του διαγωνισμού δικαιολογητικά, τα οποία σφραγίστηκαν και μονογράφηκαν παρουσία 

των διαγωνιζόμενων με τη σειρά επίδοσης των προσφορών. Τα δικαιολογητικά αυτά, αναλυτικά 

κατά συμμετέχοντα, αναγράφονται στο συνημμένο πίνακα, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος 

του παρόντος πρακτικού. 

 Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών, οι παρευρισκόμενοι στην αίθουσα του 

διαγωνισμού αποχώρησαν και κατά τη διάρκεια της μυστικής συνεδρίασης που ακολούθησε, η 

Επιτροπή συνέχισε τον έλεγχο των δικαιολογητικών, μετά την ολοκλήρωση του οποίου η 

συνεδρίαση έγινε ξανά δημόσια και ο Πρόεδρος ανακοίνωσε ότι γίνονται δεκτοί στο διαγωνισμό και 

οι δύο συμμετέχοντες: 

1. ΝΙΚ. ΑΘ. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ΔΗΜ. ΑΝ. ΣΑΜΑΚΛΗ Ο.Ε. 

2. ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

Κατόπιν αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι των Τεχνικών προσφορών και διαπιστώθηκε  ότι 

καλύπτουν τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών. 



Μετέπειτα αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών και δύο των 

συμμετεχόντων που έγιναν δεκτοί στον διαγωνισμό. Οι προσφερόμενες τιμές ανακοινώθηκαν 

μεγαλόφωνα και οι οποίες έχουν ως εξής: 

 Η εταιρεία: 1) «ΝΙΚ. ΑΘ. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ΔΗΜ. ΑΝ. ΣΑΜΑΚΛΗ Ο.Ε.»  

προσέφερε τιμή ανά άτομο 25 €  

 Η εταιρεία: 2) «ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ & 

ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » προσέφερε τιμή ανά άτομο 25 €  

 Η Επιτροπή του διαγωνισμού έχοντας υπόψη: 

α) Την αριθμ.:96/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για έγκρισης των τεχνικών 

προδιαγραφών και τον καθορισμό των όρων του ανοικτού διαγωνισμού, για την ως άνω παροχή 

υπηρεσίας. 

β) Την παρ. 5 του άρθρου 11 του Π.Δ. 28/1980. 

γ) Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006. 

δ) Τις διατάξεις του Ν. 2690/1999. 

ε) Την με αριθ. 8854/2012 διακήρυξη και ειδικότερα το άρθρο 9 αυτής, το οποίο προβλέπει ότι 

«….Σε περίπτωση ύπαρξης ισότιμων προσφορών, ο Δήμος δικαιούται τη συνεργασία με όσες 

κατασκηνώσεις προσέφεραν τις ίδιες τιμές και η τεχνική προσφορά τους καλύπτει τις τεχνικές 

προδιαγραφές της μελέτης και τους όρους του διαγωνισμού».  

στ) Κάθε νόμιμη διαδικασία που προηγήθηκε του διαγωνισμού. 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΕΙ 
 

Υπέρ της κατακύρωσης του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού και στις δύο εταιρείες: 

1)«ΝΙΚ. ΑΘ. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ΔΗΜ. ΑΝ. ΣΑΜΑΚΛΗ Ο.Ε.»                                                        

2)«ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

εξίσου αντί ποσού 25 € ανά άτομο,  διότι:                      

οι προσφερόμενες υπηρεσίες από αμφότερες τις εταιρείες όπως αυτές περιγράφονται στις τεχνικές 

προσφορές καλύπτουν πλήρως τις τεχνικές προδιαγραφές της παροχής υπηρεσίας: «ΕΞΟΔΑ 

ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΑΠΟΡΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ».  

 Ενόψει των ανωτέρω και κατ’ εφαρμογή του άρθρου 9 της διακήρυξης, ο Δήμος πρέπει να 

συνεργαστεί και με τις δύο εταιρείες εξίσου, δεδομένου ότι προσέφεραν την ίδια τιμή κατ’ άτομο 

και του ιδίου επιπέδου παρεχόμενες υπηρεσίες. Μάλιστα, η κατανομή των παιδιών ανά εταιρεία- 

κατασκήνωση πρέπει να γίνει σύμφωνα με το γράμμα και το πνεύμα της διακήρυξης αλλά και το 

αποτέλεσμα του διαγωνισμού, δηλ. 50% για καθεμία. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

        1. ............................ 

        2. ............................ 

 

Ύστερα από τα ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή καλείται να αποφασίσει για την κατακύρωση του ανοικτού 

μειοδοτικού διαγωνισμού και στις δύο εταιρείες: 1)«ΝΙΚ. ΑΘ. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ΔΗΜ. ΑΝ. ΣΑΜΑΚΛΗ Ο.Ε.» 

2)«ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» εξίσου αντί 

ποσού 25,00 € ανά άτομο. 

Παρακαλείται η Οικονομική Επιτροπή όπως αποφασίσει σχετικά. 

  

Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Την εισήγηση του Προέδρου, 

2. Την υπ’ αριθμ.96/2012 απόφασή της, 

3. Τα στοιχεία του φακέλου του εν λόγω διαγωνισμού, 
                            μετά από διαλογική συζήτηση, 

                   

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

Εγκρίνει την κατακύρωση του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού και στις δύο (2) εταιρείες 1)«ΝΙΚ. 
ΑΘ. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ΔΗΜ. ΑΝ. ΣΑΜΑΚΛΗ Ο.Ε. Α.Φ.Μ.:997691259, ΔΟΥ Αγ. Στεφάνου Αφίδναι Αττικής». 

2)«ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Α.Φ.Μ.:094104600, ΔΟΥ ΦΑΒΕ Αθηνών, Βερανζέρου 1 Αθήνα», που προσέφεραν την ίδια τιμή κατ’ άτομο 
25,00 ευρώ και του ιδίου επιπέδου υπηρεσίες. Σημειώνεται ότι η κατανομή των παιδιών ανά εταιρεία – 

κατασκήνωση θα γίνει σύμφωνα με το γράμμα και το πνεύμα της διακήρυξης αλλά και το αποτέλεσμα του 
διαγωνισμού, που θα προσεγγίσει το ποσοστό του 50% για κάθε μία. 

 
  

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 129/2012 

 Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

  

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ Λάβδα Ελένη 
Βακιρτζή Τιτίκα 

 Κομνηνού-Κούμπα Άννα 
Ακριβές Απόσπασμα Χαροκόπος Παντελής 

Από το πρακτικό της 14ης Συνεδρίασης της 

Οικονομικής Επιτροπής στις 13 Ιουνίου 2012. 
Ψυχικό,  14-6-2012 

 

 

 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 

 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ  

 


